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ATA DA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia  
cinco de maio de dois mil e 
quatorze, sob a Presidência do 
Sr. Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
                                            Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois 
mil e quatorze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José 

Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Sétima 

Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: Carlos 

Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, José Mário 
Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, 

Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela e Sebastião César 

Barioni. O Vereador Paulo César Missiato se ausentou. Foram 

convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os  
seguintes  funcionários desta  Edilidade:  Marcelo Simão, Régia Maria 

Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia 

Zamprogno e Dr. Vitor Mondin de Oliveira. Conforme o disposto na 

Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo 

desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 

Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 

Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão e, em decorrência da 
ausência do 1º Secretário – o Vereador Paulo César Missiato – convida o 

Vereador José Mario Castaldi para assumir a 1ª Secretaria e solicita ao 

2º Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. Vereadores. Após 

verificar em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente 

solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa 
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Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo 

concorda com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 

sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. Presidente, solicita 

um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Genésio 
Antonio Otaviano, Sebastião Robert, Wilson Altarejo, Maria Aparecida 

Gali Jordão, Laerte Fernandes Cruz, Alcides Arquimedes Jordão, Maria 

Geni Puppo Otaviano, Alsira Rubim da Silva, José Ribeiro Gasses, 

Maria Rosa Martins Santiago, Antenor Luis Pacagnan, Maria Elisa da 

Silva Carvalho, Dirlei Giaretta Baptista, Valdomiro Denardi, ocorrido 
recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, para que 

proceda a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 

Requerimento nº 008/14,  de autoria da Vereadora Norma Jamus 

Villela, solicitando votos de Aplausos e Congratulações ao Aluno da 
Escola Nelson Fernandes deste Município, “Atílio Leitão Pellegrino”, 

filho de Antonio Otávio Pellegrino e Luzimar Cristina Gomes Leitão, 

pelo excelente desempenho alcançado na 9ª Olimpíada Brasileira de 

Matemática das Escolas Públicas do Brasil, conquistando Medalha de 

Ouro, a ser recebida nesta quarta-feitra, dia 07 de maio na cidade do 
Rio de Janeiro. Submetido a discussão e votação, foi o mesmo aprovado 

por unanimidade dos presentes; 2) –Requerimento nº 009, de autoria 

dos Vereadores Domingos Antonio de Mattos, Norma Jamus Villela, 

Paulo César Missiato, Lucas Comin Loureiro, Leopoldo Augusto Lopes 

de Oliveira, Sebastião César Barioni, José Mário Castaldi, Luis Roberto 

Daldegan Broglio e Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando à Mesa, 

com fundamento no Art. 7º, X da Lei Orgânica Municipal e Art. . §2 do 

Regimento Interno dessa Câmara Municipal, a convocação da Senhora 

Andrea Tazima de Carvalho, Diretora do Departamento de 
Comunicação Geral, Assistência e Desenvolvimento Social, com a 

finalidade de esclarecer a contratação de empresa para a realização de 

visitas domiciliares à busca de famílias em situação de extrema 

pobreza. Submetido à votação foi o mesmo aprovado por unanimidade 
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dos presentes; 3) –Requerimento nº 010/14,  de autoria dos 

Vereadores Domingos Antonio de Mattos, Norma Jamus Villela, Paulo 

César Missiato, Lucas Comin Loureiro, Leopoldo Augusto Lopes de 

Oliveira, Sebastião César Barioni, José Mario Castaldi e Carlos Eduardo 

Clemente Leal, solicitando à Mesa, com fundamento no Art. 7º, VIII da 

Lei Orgânica Municipal o cumprimento de um Termo de Ajusta de 

Conduta assinado no ano de 2.013 onde sabe-se que o Poder Executivo 

Municipal ajustou com o Ministerio Publico e a Irmandade da Santa 

Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro para realizar 
auditoria naquela instituição sobre o valor repassado anualmente à 

mesma. Submetido à votação foi o mesmo aprovado por unanimidade 

dos presentes; 4) – Indicação nº 061/14,  de autoria da Vereadora 

Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a 
possibilidade da inclusão do Município de Santa Rita do Passa Quatro, 

no Programa “Mais Médicos” do Governo Federal; 5) – Indicação nº 

062/14,  de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela,  solicitando ao 

Sr. Prefeito Municipal  que solicite ao Departamento competente, 

restauro das luminárias existentes no trevo “Mário Sérgio Papa 
Marchini”, portal de entrada da cidade; 6) -  Indicação nº 063/14,  de 

autoria da Vereadora Norma Jamus Villela,  solicitando ao Sr. Prefeito 

Municipal a necessidade da reforma das dependências do 

Almoxarifado Municipal, situado à Rua José Bonifácio, nº 1215; 7) -  
Indicação nº 064/14,  de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja melhorada e 

revitalizada a iluminação da Praça Mário Matoso (Praça da Estação); 8) 

– Indicação nº 065/14,  de autoria do Vereador Lucas Comin 

Loureiro,solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja melhorada 
e revitalizada a iluminação da Praça do Bairro 22 de Maio; 9) – 

Indicação nº 066/14,  de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal suas dignas providências no 

sentido de que seja estudada a possibilidades de reformar a Capela do 
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cemitério; 10) – Indicação nº 067/14,  de autoria do Vereador Lucas 

Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal suas dignas 

providências no sentido de que seja efetuada a reforma e manutenção 

dos sanitários do velório municipal; 11) -  Indicação nº 068/14,  de 

autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito 

Municipal suas dignas providências no sentido de que seja efetuada, 

em parceria com o Governo Estadual, a revitalização do Horto Florestal 

para que sejam desenvolvidas atividades turísticas neste local; 12) -  

Indicação nº 069/14,  de autoria do Vereador Leopoldo  

Augusto Lopes de Oliveira, solicitando so Sr. Prefeito Municipal para 

que seja providenciada a limpeza de dois terrenos na Rua Duque de 

Caxias, um próximo ao número 218 e outro próximo ao número 253. 

Também solicita a limpeza de bueiros na mesma rua, especialmente 
um próximo ao número 241; 13) – Indicação nº 070/14,  de autoria do 

Vereador Paulo César Missiato, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal 

para que seja providenciado junto ao Departamento Municipal de 

Educação o aumento do númeto de funcionários que atuam como 

monitores e também professores das creches municipais; 14) – 
Indicação nº 071/14,  de autoria do Vereador Paulo César Missiato, 

solicitando ao Sr. Prefeito Muncipal para que seja providenciado junto 

ao Departamento competente estudos a fim de fornecer refeições para 

os trabalhadores que reciclam o lixo no aterro sanitário, bem como 
fornecer melhor infra estrutura de trabalho para os mesmos. As 

referidas Indicações serão encaminhadas ao Executivo para as 

providências cabíveis; 15) – Ofício nº 048/14, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, encaminhando os documentos referentes aos Balancetes da 

Receita e Despesa desta Municipalidade, do mês de janeiro de 2014; 16) 
-  Ofício nº 050/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando resposta à indicação nº 060/14; 17) – Convite para o 3º 

Encontro Santarritense de Aeromodelismo, que será realizado na sede 

do C.S.A. Clube Santarritense de Aeromodelismo; 18) – 
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Informações sobre a liberação de recursos financeiros destinados ao 

Município. As referidas informações ficarão à disposição de todos na 

Secreteria desta Casa. Terminado o Material do Expediente o Sr.  

Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos: Norma Jamus 
Villela, Carlos Eduardo Clemente Leal, Lucas Comin Loureiro, 

Sebastião César Barioni. Neste momento o presidente convida a Ver. 

Norma Jamus Villela para ocupar a Presidência para que ele faça uso da 

Tribuna. Depois, a Presidente convida o Vereador Domingos Antonio 

de Mattos para reassumir a Presidência. Em seguida ele chama o 
Vereador José Mario Castaldi para fazer uso da Tribuna. Não havendo 

mais material para o Expediente, o Presidente consulta os Srs. 

Vereadores da necessidade de suspender a Sessão pelo prazo 

regimental de 10 minutos. Reaberta a Sessão e não havendo material 
para a Ordem do Dia, convoca os Srs. Vereadores para a 8ª Sessão 

Ordinária, a ser realizada no dia 19 de maio de 2014, às 20 horas. 

Declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 

submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 

Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 19 de maio de 2.014.     
  
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiato               Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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7ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 

05/05/2.014 
 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

Requerimento nº 008/14,  de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 

solicitando votos de Aplausos e Congratulações ao Aluno da Escola Nelson 

Fernandes deste Município, “Atílio Leitão Pellegrino”, filho de Antonio 

Otávio Pellegrino e Luzimar Cristina Gomes Leitão, pelo excelente 

desempenho alcançado na 9ª Olimpíada Brasileira de Matemática das 

Escolas Públicas do Brasil, conquistando Medalha de Ouro, a ser recebida 

nesta quarta-feitra, dia 07 de maio na cidade do Rio de Janeiro.  

 

Requerimento nº 009, de autoria dos Vereadores Domingos Antonio de 

Mattos, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiato, Lucas Comin Loureiro, 

Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião César Barioni, José Mário 

Castaldi, Luis Roberto Daldegan Broglio e Carlos Eduardo Clemente Leal, 

solicitando à Mesa, com fundamento no Art. 7º, X da Lei Orgânica 

Municipal e Art. . Submetido a discussão e, §2 do Regimento Interno dessa 

Câmara Municipal, a convocação da Senhora Andrea Tazima de Carvalho, 

Diretora do Departamento de Comunicação Geral, Assistência e 

Desenvolvimento Social, com a finalidade de esclarecer a contratação de 

empresa para a realização de visitas domiciliares à busca de famílias em 

situação de extrema pobreza.  

 

 

Requerimento nº 010/14,  de autoria dos Vereadores Domingos Antonio de 

Mattos, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiato, Lucas Comin Loureiro, 

Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião César Barioni, José Mario 

Castaldi e Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando à Mesa, com 

fundamento no Art. 7º, VIII da Lei Orgânica Municipal o cumprimento de 

um Termo de Ajusta de Conduta assinado no ano de 2.013 onde sabe-se que 

o Poder Executivo Municipal ajustou com o Ministerio Publico e a 
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Irmandade da Santa Casa de Misericordia de Santa Rita do Passa Quatro 

para realizar auditoria naquela instituição sobre o valor repassado 

anualmente à mesma.  

 

Indicação nº 061/14,  de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 

solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a possibilidade da inclusão do 

Município de Santa Rita do Passa Quatro, no Programa “Mais Médicos” do 

Governo Federal;  

 

Indicação nº 062/14,  de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela,  

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal  que solicite ao Departamento 

competente, restauro das luminárias existentes no trevo “Mário Sérgio Papa 

Marchini”, portal de entrada da cidade;  

 

Indicação nº 063/14,  de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela,  

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a necessidade da reforma das 

dependências do Almoxarifado Municipal, situado à Rua José Bonifácio, nº 

1215;  

 

Indicação nº 064/14,  de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja melhorada e revitalizada 

a iluminação da Praça Mário Matoso (Praça da Estação);  

 

Indicação nº 065/14,  de autoria do Vereador Lucas Comin 

Loureiro,solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja melhorada e 

revitalizada a iluminação da Praça do Bairro 22 de Maio;  

 

Indicação nº 066/14,  de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal suas dignas providências no sentido de 

que seja estudada a possibilidades de reformar a Capela do cemitério;  

 

Indicação nº 067/14,  de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal suas dignas providências no sentido de 

que seja efetuada a reforma e manutenção dos sanitários do velório 

municipal;  

 

Indicação nº 068/14,  de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal suas dignas providências no sentido de 
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que seja efetuada, em parceria com o Governo Estadual, a revitalização do 

Horto Florestal para que sejam desenvolvidas atividades turísticas neste 

local;  

 

Indicação nº 069/14,  de autoria do Vereador Leopoldo  

Augusto Lopes de Oliveira, solicitando so Sr. Prefeito Municipal para que 

seja providenciada a limpeza de dois terrenos na Rua Duque de Caxias, um 

próximo ao número 218 e outro próximo ao número 253. Também solicita a 

limpeza de bueiros na mesma rua, especialmente um próximo ao número 

241;  

 

Indicação nº 070/14,  de autoria do Vereador Paulo César Missiato, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja providenciado junto ao 

Departamento Municipal de Educação o aumento do númeto de funcionários 

que atuam como monitores e também professores das creches municipais;  

 

Indicação nº 071/14,  de autoria do Vereador Paulo César Missiato, 

solicitando ao Sr. Prefeito Muncipal para que seja providenciado junto ao 

Departamento competente estudos a fim de fornecer refeições para os 

trabalhadores que reciclam o lixo no aterro sanitário, bem como fornecer 

melhor infra estrutura de trabalho para os mesmos. 
 
Ofício nº 048/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando os 

documentos referentes aos Balancetes da Receita e Despesa desta 

Municipalidade, do mês de janeiro de 2014;  

 

Ofício nº 050/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

resposta à indicação nº 060/14;  

 

Convite para o 3º Encontro Santarritense de Aeromodelismo, que será 

realizado na sede do C.S.A. Clube Santarritense de Aeromodelismo;  
 
Informações sobre a liberação de recursos financeiros destinados ao 

Município.  
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7ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

05/05/2.014 
 
 
 
 
 

Não houve material. 


